
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 

«Про ефективне використання коштів» (у редакції постанови Кабінету Міністрів від 16 

грудня 2020 р. № 1266) надається обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, його очікуваної вартості. 

 

1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань: Відділ освіти Перещепинської міської ради; м. Перещепине вул., 

Шевченка 47; код за ЄДРПОУ – 42674505 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): Молоко пастеризоване 2,5 % жирності, згущене молоко. 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2020-12-07-013219-b 

4. Тип процедури: Відкриті торги 

5. Очікувана вартість закупівлі: 450 940,00 

6. Обсяги закупівлі: Молоко пастеризоване 2,5 % жирності- 12500 л. 

                                   Згущене молоко- 120 кг. 

Вимоги щодо необхідних технічних, якісних та кількісних характеристик 

предмета закупівлі 
Продукція повинна відповідати нижчезазначеним вимогам: 
 

№ з/п Найменування товару Найменування нормативного 

документу якому відповідає товар  

(зазначається учасником) 

Одиниця 

виміру 

Кількість 

товару 

1 

Молоко пастеризоване 2,5 % 

жирності 

ДСТУ, ГОСТ, ТУУ, ТУ або інший 

діючий нормативний документ л 12500 

2 Згущене молоко 

ДСТУ, ГОСТ, ТУУ, ТУ або інший 

діючий нормативний документ кг 120 

 

Вимоги щодо предмету закупівлі (товару):  
1. Товар по якості та безпечності повинен відповідати діючим стандартам. Продукція повинна 

відповідати вимогам, визначеним у Додатку № 2 до Тендерної документації. За зовнішнім 

виглядом, запахом, смаком, кольором, консистенцією, продукти харчування повинні відповідати 

показникам якості, що висуваються до товару, що є предметом закупівлі. При цьому, якість 

продукції повинна відповідати діючим на момент проведення закупівель ДСТУ, ГОСТ, ТУ.У, ТУ 

або іншому діючому нормативному документу. 

Молоко пастеризоване 2,5 % жирності – молоко коров’яче, пастеризоване, 2,5 % жирності. 

Чисте, відповідного кольору, без стороннього запаху та смаку (гірке, кисле). Кожний пакет 

повинен мати чіткий відбиток дати виробництва (число, місяць, рік), умови зберігання, термін 

придатності. Ці дані повинні бути відображені в документах, які підтверджують якість товару.  

Згущене молоко – молоко незбиране згущене з цукром 8,5 % жирності - смак і запах повинен 

бути cолодкий, чистий, із вираженим смаком пастеризованого молока, без будь-яких сторонніх 

присмаків і запахів. Консистенція: однорідна по всій масі, без наявності органолептично 

https://gov.e-tender.ua/tender/produkti-harchuvannya/UA-2020-12-07-013219-b-moloko-pasteryzovane-2-5-zhyrnosti-zhushhene-moloko


відчутних кристалів молочного цукру. Колір: білий, із легким кремовим відтінком, 

рівномірний по всій масі. 

 Поверхня металевих банок повинна бути чистою, без іржі, помятин, зазубрин. Не 

допускаються консерви пробиті, сильно деформовані, з іржею, з неприємним запахом та 

смаком та іншими недоліками, що передбачені стандартами. 

Мета використання Товару: для харчування дітей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


